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Beschlussvorlage
Vorlagen-Nr.:
Status:
Datum:

VO/7473/2020
öffentlich
15.06.2020

Dezernat: I
Fachdienst: 10.1 - Allgemeiner Service
Sachbearbeiter/in: Marco Heilmann, Kariona Kupka-Stavrou

Beratungsfolge:

Gremium Zuständigkeit Sitzung ist
Magistrat Entscheidung Nichtöffentlich
Haupt- und Finanzausschuss Kenntnisnahme Öffentlich
Stadtverordnetenversammlung Kenntnisnahme Öffentlich

Marburger Ortsrecht: Richtlinien der Universitätsstadt Marburg für die Förderung von 
Projekten zum Stadtjubiläum "Marburg800"

Beschlussvorschlag:
Der Magistrat wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

Die als Anlage beigefügten Richtlinien der Universitätsstadt Marburg für die 
Förderung von Projekten zum Stadtjubiläum "Marburg800" werden als Grundlage 
für Zuschüsse an Dritte beschlossen.

Sachverhalt:
Da das Stadtjubiläum den Anspruch verfolgt, nach Möglichkeit die gesamte Stadtgesellschaft 
anzusprechen und einzubinden, sind Anträge von Dritten aus den unterschiedlichsten Sparten 
von Kultur, Sport, Soziales, Ökologie bis hin zu Religion, Wissenschaft, Bildung sowie 
Stadtentwicklung für das Jubiläumsjahr 2022 zu erwarten. Dies macht es erforderlich, das 
Zuschussverfahren zu standardisieren, um zum einen Transparenz zu schaffen, zum anderen 
aber auch die Chancengleichheit zu erhöhen, indem insbesondere den kleineren Vereinen ein 
Leitfaden an die Hand gegeben wird, an dem sie sich bei der Antragstellung und Abrechnung 
orientieren können.

Der Magistrat der Universitätsstadt Marburg wird gebeten, die Förderrichtlinien durch 
Beschluss in Kraft zu setzen.

Dr. Thomas Spies
Oberbürgermeister
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Finanzielle Auswirkungen:
Finanzielle Auswirkungen ergeben sich durch den Beschluss der Richtlinien nicht. Der 
finanzielle Rahmen für die Finanzierung des Stadtjubiläums wird durch die 
Stadtverordnetenversammlung in einer separaten Beschlussvorlage festgelegt werden.

Anlagen:
Entwurf der Richtlinien für die Förderung von Projekten zum Stadtjubiläum "Marburg800"


